

REPUBLIKA HRVATSKA  
ŽUPANIJA SPLITSKO-DALMATINSKA  
OPĆINA PODSTRANA

Primljeno	24. 06. 2024	
Klasifikacija	053-01/24-01/72	Opć. jed.
Uradbeni broj	15-24-01	06-1
		Prih.   Vrb.

Braniteljske udruge s područja Podstrane:

**Udruga branitelja Oluja**  
**Braniteljska udruga Podstrana**

**Općina Podstrana**  
**Trg dr. Franje Tuđmana 3**  
**21312 Podstrana**

**Predmet: Inicijativa za imenovanjem nove sportske dvorane – sportska dvorana "Hrvatskih branitelja"**

Poštovani načelnice, poštovani članovi Općinskog vijeća,

Kako se projekt izgradnje nove sportske dvorane u Strožancu približio svojoj realizaciji, te je planirani početak izvođenja radova krajem ove godine, slobodni smo Vam uputiti ovu inicijativu u nadi da će te je razmotriti i u konačnici prihvatiti. Smatramo da bi se nova sportska dvorana u Strožancu trebala zvati – sportska dvorana "Hrvatskih branitelja".

Tijekom dosadašnjih godina postojalo je više inicijativa koje su imale za cilj odavanje počasti poginulim hrvatskim braniteljima i trajno očuvala uspomena na ratna događanja iz Domovinskog rata kako u Splitu i Dalmaciji, tako i cijeloj Hrvatskoj.

Svi pozdravljamo izgradnju spomenika prvom predsjedniku dr. Franji Tuđmanu kao temelj da se njegov doprinos u osamostaljenju hrvatske države nikada ne zaboravi, no smatramo da i hrvatske branitelje trebamo otići zaboravu tako da ustanove, škole, ulice i trgovi nose njihova imena.

Vrijeme prolazi a ostavština koju su u svojoj krvi upisali dajući svoje živote za Domovinu, polako odlazi u zaborav. Bez obzira na protok vremena, odavanje počasti svim hrvatskim braniteljima je trajni podsjetnik na žrtvu koju smo kao narod podnijeli za slobodu Domovine, kao podsjetnik na strahote koje smo proživjeli i kao opomena da se nikada ne ponovi.

Nova sportska dvorana koja bi nosila ime svih hrvatskih branitelja i koja će se nalaziti u samom posredstvu škole, najbolji je način da mladima i budućim generacijama bude svjetionik i putokaz da se ne zaboravi istina o pravednom obrambenom Domovinskom ratu, te na taj način prenosi na buduće generacije jer je njihova žrtva temelj stvaranja hrvatske države.

Stoga, u svoje ime i u ime svih hrvatskih branitelja tražimo da se ova inicijativa ostvari kada za to dođe vrijeme.

U nadi da će te na našu molbu pozitivno odgovoriti, srdačno Vas pozdravljamo!

Predsjednik udruge



Predsjednik udruge

